

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

30.08.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

7824

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

В.о. Голови Правління
АБ «УКРГАЗБАНК»

(посада)

(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи
емітента/ особи, яка надає
забезпечення, що базується на
кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа)

Морозов Р.В.

(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК»
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження: 03087, Київська обл., м. Київ, вул. Єреванська, буд. 1
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 23697280
5. Міжміський код та номер телефону: 0 800 309 000 (безкоштовно з усіх телефонів)
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: contactcentre@ukrgasbank.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/АРА
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на
власному вебсайті емітента

https://www.ukrgasbank.com/spec_inf/

(URL-адреса вебсайту)

30.08.2024

(дата)

ВІДОМОСТІ

про виникнення та/або припинення зв'язків з іноземною державою зони ризику

Дата виникнення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Дата припинення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Країна, що належить категорії держав зони ризику	Вид зв'язків з іноземною державою зони ризику
1	2	3	4
25.07.2024	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
29.08.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Республіка Білорусь; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 200 058,95 грн.
07.09.2018	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
12.02.2019	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
29.08.2024	Зв'язки тривають	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.

20.10.2017	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
23.06.2021	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація; Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
29.08.2024	Зв`язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКО-ШВЕЙЦАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Д'ЮТІ ФРІ ТРЕЙДІНГ / UKRAINIAN LIMITED LIABILITY COMPANY "JOINT UKRAINIAN-GERMAN-SWISS COMPANY "DUTY FREE TRADING" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 89423, Україна, Закарпатська область, Ужгородський район, м. Ужгород, вул. Возз'єднання, буд. 53 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 14285992 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (55,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
29.08.2024	Зв`язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БФ ГРУП" / Limited Liability Company "BF GRUP" Місцезнаходження контрагента / клієнта: 08343, Україна, Київська область, Бориспільський район, м. Бориспіль-7, вул. Бориспіль міжнародний державний аеропорт Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 36077146 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (100,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
14.08.2024	29.08.2024	РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Громадянство – Російська Федерація;

			Місце постійного проживання – Україна; Країна реєстрації – Україна; Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів; Загальна вартість всіх договорів – 0,00 грн.
29.08.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАЙДЮТІФРІ" / "MYDUTYFREE" LIMITED LIABILITY COMPANY Місцезнаходження контрагента / клієнта: 02094, Україна, м. Київ, просп. Гагаріна Юрія, буд. 14, офіс 32 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 39415006 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (100,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.
29.08.2024	Зв'язки тривають	БІЛОРУСЬ	Інформація про наявність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику: Повне найменування контрагента / клієнта: СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-ШВЕЙЦАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕЛЛО Д'ЮТІ ФРІ" У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ / JC "MELLO DUTY FREE" IN THE FORM OF LLC Місцезнаходження контрагента / клієнта: 88000, Україна, Закарпатська, м. Ужгород, вул. Возз'єднання, буд. 53 Ідентифікаційний код юридичної особи контрагента / клієнта: 32173595 Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над контрагентом / клієнтом громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику: Наявність опосередкованого контролю (55,00%) - фізична особа (Республіка Білорусь) Опис договірних відносин – надання фінансових послуг у відповідності до договорів.